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trhelp   

alco 

drinks 

sport 

trpeop      

trfair 

happy      O.7  Kouříte, a pokud aŶo, tak přiďližŶě kolik   

Đigaret deŶŶě? 

nekouříŵ a ŶikdǇ jseŵ Ŷekouřil;aͿ 1 

Ŷekouříŵ, ale dříve jseŵ kouřil;aͿ 2 

příležitostŶě 3 

kouříŵ ϭ−ϱ Đigaret deŶŶě 4 

kouříŵ ϲ−ϭϬ Đigaret deŶŶě 5 

kouříŵ ϭϭ−ϮϬ Đigaret deŶŶě 6 

kouříŵ Ϯϭ−ϰϬ Đigaret deŶŶě 7 

kouříŵ víĐe Ŷež ϰϬ Đigaret deŶŶě 8 
 

 

O.8  Jak často sportujete Ŷeďo se věŶujete jiŶé  
fǇziĐké aktivitě po doďu ϮϬ ŵiŶut Ŷeďo déle? )apočítejte 
prosíŵ i rǇĐhlou Đhůzi. 

Ŷěkolikrát deŶŶě 1 

deŶŶě 2 

Ŷěkolikrát za týdeŶ 3 

jedeŶkrát týdŶě 4 

Ŷěkolikrát za ŵěsíĐ 5 

ŵéŶě často 6 

nikdy 7 
 

O.9 Jak často pijete Ŷápoje s oďsaheŵ alkoholu? 
)apočítejte prosíŵ i Ŷápoje, které vypijete v průďěhu jídla. 

Ŷěkolikrát deŶŶě 1 

deŶŶě 2 

Ŷěkolikrát za týdeŶ 3 

jedeŶkrát týdŶě 4
Ŷěkolikrát za ŵěsíĐ 5
ŵéŶě často 6
nikdy 7
 

O.10 A kolik alkoholiĐkýĐh Ŷápojů v průŵěru při 
jedŶé příležitosti vǇpijete? )a alkoholiĐký Ŷápoj se počítá ϭ 
pivo, ϭ skleŶička víŶa, ϭ paŶák tvrdého alkoholu. 
0 alkohol 

nikdy nepiji 
1 23 4 5 67891011 a 

víĐe 
 

O.11 OďeĐŶě vzato, řekl;aͿ ďǇste, že se většiŶě 
lidí dá důvěřovat, Ŷeďo že člověk Ŷeŵůže ďýt při jedŶáŶí 
s lidŵi ŶikdǇ dost opatrŶý? 

člověk 
Ŷeŵůže ďýt 
nikdy dost 

opatrŶý 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

většiŶě 
lidí se dá 
důvěřovat 

 

O.12  MǇslíte si, že ďǇ se Vás většiŶa lidí sŶažila 
podvést, pokud ďǇ ŵěli tu ŵožŶost, Ŷeďo ďǇ se sŶažili ďýt 
poĐtiví? 

většiŶa lidí 
ďǇ se sŶažila 
ŵě podvést 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

většiŶa 
lidí by se 

sŶažila 
chovat 

poĐtivě 
 

O.ϭϯ Řekl;aͿ ďǇste, že se lidé většiŶou sŶaží 
poŵáhat druhýŵ, Ŷeďo že se většiŶou starají o seďe? 

 

lidé se 
většiŶou 
starají o seďe 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

lidé se 
většiŶou 
sŶaží 
poŵáhat 

O.14 KdǇž vezŵete v úvahu všeĐhŶǇ okolŶosti, 
jak šťastŶý;áͿ ďǇste řekl;aͿ, že jste? 

zcela 

ŶešťastŶý;áͿ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
zcela 

šťastŶý;áͿ 
 

O.15 Jak ŵoĐ souhlasíte Ŷeďo Ŷesouhlasíte s uvedeŶýŵi 
tvrzeŶíŵi? (zakřížkujte v každéŵ řádku jednu odpověďͿ: 
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                   Nejspravedlivější 
způsoď rozdělováŶí ŵajetku a 
příjŵu je dát všeŵ stejŶě. 

1 2 3 4 5

                   Lidé ŵají právo si 
poŶeĐhat to, Đo si vǇdělají, i kdǇž 
to zŶaŵeŶá, že Ŷěkteří ďudou 
ďohatší Ŷež jiŶí. 

1 2 3 4 5

                   Lidé, kteří tvrdě 
praĐují, si zaslouží vǇdělávat víĐe 
Ŷež ti ostatŶí. 

1 2 3 4 5

                   Lidé ŵají právo předat 
vlastŶí ŵajetek svýŵ děteŵ. 1 2 3 4 5

                   Je velŵi důležité, aďǇ 
lidé dostali, Đo potřeďují, i kdǇž 
to zŶaŵeŶá odeďírat peŶíze 
těŵ, kteří vǇdělávají víĐe, Ŷež 
potřeďují. 

1 2 3 4 5

                   To, že Ŷěkteří lidé ŵají 
větší ŶadáŶí a sĐhopŶosti Ŷež 
jiŶí, je jeŶoŵ Ŷáhoda, takže si 
Ŷezaslouží vǇdělávat víĐe peŶěz. 

1 2 3 4 5

 

O.16 Pokud byste hledal(a) dnes Ŷovou práĐi, jak důležitý 
ďǇ ďǇl pro Vás každý z ŶásledujíĐíĐh aspektů?  

;zakřížkujte v každéŵ řádku jedŶu odpověďͿ: 
 

ve
lŵ

i d
ůl

ež
ité

 

sp
íše

 d
ůl

ež
ité

 

aŶ
i d

ůl
ež

ité
, 

 

a
n

i 
Ŷe

dů
le

žit
é 

sp
íše

 
Ŷe

dů
le

žit
é 

zc
e

la
 

Ŷe
dů

le
žit

é 
                  Jistota zaŵěstŶáŶí 1 2 3 4 5

                  Doďré fiŶaŶčŶí 
ohodŶoĐeŶí, doďrý plat 

1 2 3 4 5

                  Doďré ŵezilidské 
vztahy 

1 2 3 4 5

                  PoĐit úspěĐhu 1 2 3 4 5

                  MožŶost doďře plŶit 
praĐovŶí poviŶŶosti 1 2 3 4 5

                  MožŶost rozvíjet své 
praĐovŶí sĐhopŶosti a 
dovednosti  

1 2 3 4 5

                  UzŶáŶí za doďře 
vǇkoŶaŶé praĐovŶí poviŶŶosti 1 2 3 4 5

                  ŠaŶĐe Ŷa kariérŶí 
postup 

1 2 3 4 5

                  )ajíŵavost 1 2 3 4 5

                  MožŶost sklouďit práĐi 
a rodiŶu/osoďŶí život 

1 2 3 4 5

sichild      

sineed    

sitalent    

sikeep      

sihard      

imsuc    

imfin    

imdut    

imrel    

imrec    

smoke 

imsecur    

sidivide    

imdev   

imcar    

imfam     

iminter   
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divowid   

breakup    

extrem     

gover     

cohab 

rlsat       

papipart    
O.17 Do jaké ŵírǇ souhlasíte Ŷeďo Ŷesouhlasíte 

s ŶásledujíĐíŵi výrokǇ? (v každéŵ řádku jedŶa odpověďͿ: 
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                     Mít jakoukoli práĐi 
je lepší Ŷež ďýt 
ŶezaŵěstŶaŶý. 

1 2 3 4 5

                     Mohu ďýt sŶadŶo    
spokojeŶý i ďez práĐe. 1 2 3 4 5

                     V dŶešŶí doďě se 
ŶevǇplatí sháŶět se po práĐi. 1 2 3 4 5

 

O.18 Do jaké ŵírǇ souhlasíte Ŷeďo Ŷesouhlasíte 
s ŶásledujíĐíŵi výrokǇ o životŶíŵ prostředí? 

 

 ;zakřížkujte v každéŵ řádku jedŶu odpověďͿ: 
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                  KdǇž lidé zasahují 
do přírodǇ, ŵá to často 
katastrofálŶí důsledkǇ. 

1 2 3 4 5

                 Lidská vǇŶalézavost 
zajistí, že život Ŷa této 
plaŶetě ďude i Ŷadále ŵožŶý. 

1 2 3 4 5

                 PřírodŶí rovŶováha 
je dost silŶá Ŷa to, aďǇ se 
vǇpořádala s půsoďeŶíŵ 
ŵoderŶíĐh průŵǇslovýĐh 
Ŷárodů.  

1 2 3 4 5

O.19 Do jaké ŵírǇ souhlasíte Ŷeďo Ŷesouhlasíte 
s ŶásledujíĐíŵi výrokǇ o přistěhovalĐíĐh, kteří žijí v této 
zemi? ;zakřížkujte v každéŵ řádku jedŶu odpověďͿ: 
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                  Kvůli počtu 
přistěhovalĐů se v České 
repuďliĐe oďčas Đítíŵ jako 
cizinec. 

1 2 3 4 5

                   V České repuďliĐe 
je dŶes příliš ŵŶoho 
přistěhovalĐů. 

1 2 3 4 5

 

O.20 Rozvedl;aͿ jste se ŶěkdǇ v minulosti nebo 

ovdověl;aͿ jste? 

rozvedl(a) jsem se 1 

ovdověl;aͿ jseŵ 2 

rozvedl;aͿ jseŵ se i ovdověl;aͿ 3
nic z toho 4
 

O.21 Žil;aͿ jste po doďu alespoň ϲ ŵěsíĐů ve   
společŶé doŵáĐŶosti s partnerem/partnerkou,            

kterého/kterou jste si nevzal(a)? 

ano 1
ne 2 

 

 

O.22 Jste žeŶatý/vdaŶá či ŵáte v současŶé doďě 
stálého partŶera/partŶerku? 

 ;zakřížkujte jedŶu odpověď a pokračujte podle pokynu): 

ano 1 POKRAČUJTE NA OTÁ)KU O.23 

ne 2 POKRAČUJTE NA OTÁ)KU O.26
 

 

O.23 Jak jste spokojen(a) s kvalitou vztahu 

s Vašíŵ partŶereŵ/partŶerkou, ŵaŶželeŵ/ ŵaŶželkou? 

zcela 

nespoko-

jeŶý;áͿ 
0 12 3 4 5678910 

zcela 

spoko-

jeŶý;áͿ 
 

 

 

O.24 Níže je vǇpsáŶo Ŷěkolik věĐí, ve kterýĐh ŵívají ŶěkdǇ 
párǇ ŶeshodǇ. Jak často jste ŵěli v průďěhu posledŶíĐh ϭϮ 
ŵěsíĐů se svýŵ partŶereŵ/partŶerkou, ŵaŶželeŵ/ 
ŵaŶželkou vážŶé ŶeshodǇ v těĐhto oďlasteĐh?  
;zakřížkujte v každéŵ řádku jedŶu odpověďͿ: 
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                     DoŵáĐí práĐe 1 2 3 4 5

                     PeŶíze 1 2 3 4 5

                     TráveŶí volŶého času 1 2 3 4 5

                     Sex 1 2 3 4 5

                     Vztahy s přáteli 1 2 3 4 5

                     Vztah s rodiči/tĐháŶeŵ 
a tchyŶí 1 2 3 4 5

                     VýĐhova dětí 1 2 3 4 5

                     RozhodŶutí ŵít děti 1 2 3 4 5

                     Pití alkoholu 1 2 3 4 5

 

  O.25   I lidé, kteří vǇĐházejí s partŶereŵ velŵi 
doďře, si ŶěkdǇ Ŷejsou jisti, zda ďude jejiĐh ŵaŶželství Ŷeďo 
partŶerství fuŶgovat. Přeŵýšleli jste ďěheŵ posledŶíĐh ϭϮ 
ŵěsíĐů o ukoŶčeŶí Vašeho vztahu? 

ano 1 

ne 2 

 

  O.26  Eǆistují růzŶé ŶázorǇ Ŷa to, zda každý ŵá či 
Ŷeŵá ŵít v deŵokraĐii právo svoďodŶě a otevřeŶě 
vǇjadřovat své politiĐké ŶázorǇ, i kdǇž jsou to ŶázorǇ 
eǆtréŵŶí. Co je podle Vás pro deŵokraĐii oďeĐŶě Ŷejlepší? 

Každý ďǇ ŵěl ŵít právo svoďodŶě a otevřeŶě 
vǇjadřovat své politiĐké ŶázorǇ, i kdǇž jsou eǆtréŵŶí. 1 

Lideŵ, kteří zastávají eǆtréŵŶí politiĐké ŶázorǇ, ďǇ 
ŵělo ďýt zaďráŶěŶo, aďǇ je otevřeŶě vǇjadřovali. 2 

 

 O.27  NěkdǇ se vláda a většiŶa lidí Ŷeshodují 
v toŵ, Đo je pro zeŵi Ŷejlepší. Co je podle Vás pro 
deŵokraĐii oďeĐŶě Ŷejlepší? 

Vláda ďǇ ŵěla ŵěŶit svou politiĐkou liŶii s ohledem 

Ŷa to, Đo si ŵǇslí většiŶa lidí. 1 

Vláda ďǇ se ŵěla držet své politiĐké liŶie ďez ohledu 
Ŷa to, Đo si ŵǇslí většiŶa lidí. 2 
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eninter   

eninge    
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diparent   
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dichild    
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dimoney    
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disex     

difriend   

didrink     
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O.28  Níže jsou uvedeŶǇ fotografie tří zŶáŵýĐh osoďŶostí. 
Víte, o které osoďŶosti se jedŶá? 

   

 

AŶdrej Baďiš 1 

Petr Nečas 2 

Miroslav Kalousek 3

Mirek TopoláŶek 4 

Ŷevíŵ 5 

 

  

 

Pavel Běloďrádek 1 

Petr Fiala 2 

Milan Chovanec 3

JeroŶýŵ TejĐ 4 

Ŷevíŵ 5 

 

 

Petr Bendl 1 

Jiří DieŶstďier 2 

Petr Gazdík 3

MariaŶ Jurečka 4 

Ŷevíŵ 5 

U ŶásledujíĐíĐh otázek O.29−O.32 Vás prosíŵe, pokud si 
ŶevzpoŵeŶete Ŷa správŶou odpověď Ŷeďo si Ŷeďudete 
jist(a), bez obav zvolte odpověď „Ŷevíŵ“. Tato odpověď 
je pro Ŷás ĐeŶŶější, Ŷež případ, kdǇ ďǇste správŶou 
odpověď uhádl;aͿ. 

 

Jsou ŶásledujíĐí výrokǇ pravdivé či Ŷepravdivé?  
 

             O.29 Česká repuďlika forŵálŶě vzŶikla v roce 1989. 

pravdivé 1 

Ŷepravdivé  2 

Ŷevíŵ 3 

 

              O.30 V současŶé doďě ŵá Evropská uŶie Ϯϳ 
čleŶskýĐh států. 

pravdivé 1 

Ŷepravdivé 2 

Ŷevíŵ 3 
 

             O.31 ČleŶové krajskýĐh zastupitelstev jsou vǇďíráŶi 
Ŷa základě výsledků voleď do krajskýĐh zastupitelstev. 

pravdivé 1 

Ŷepravdivé 2 

Ŷevíŵ 3 
 

            O.32  KaŶada je stálýŵ čleŶeŵ RadǇ ďezpečŶosti  
OSN. 

pravdivé 1 

Ŷepravdivé 2 

Ŷevíŵ 3 

 

O.33 Níže jsou uvedeŶa loga tří politiĐkýĐh straŶ. Víte, o které politiĐké straŶǇ se jedŶá? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

ODS ;OďčaŶská deŵokratiĐká straŶaͿ 1 

KSČM ;KoŵuŶistiĐká straŶa ČeĐh a MoravǇͿ 2 

ANO 2011 3

ČSSD ;Česká straŶa soĐiálŶě deŵokratiĐkáͿ 4 

Ŷevíŵ 5 

           
KDU-ČSL ;KřesťaŶská a deŵokratiĐká uŶie – ČeskosloveŶská straŶa 
lidováͿ 1 

Piráti ;Česká pirátská straŶaͿ 2 

SNKED ;SNK Evropští deŵokratéͿ 3

TOP 09 4 

Ŷevíŵ 5 

 KoruŶa česká ;ŵoŶarĐhistiĐká straŶa ČeĐh, MoravǇ a SlezskaͿ 1 

DSSS ;DělŶiĐká straŶa soĐiálŶí spravedlŶostiͿ 2 

Úsvit ;Úsvit příŵé deŵokraĐieͿ 3

LEV21 (LEV 21 – NárodŶí soĐialistéͿ 4 

Ŷevíŵ 5 

knowkal 

knowfia 

knowgaz 

knowcssd 

knowdsss 

 

knowint   

knowkdu   

knownat   

knoweu    

knowloc   
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O.34  Níže jsou uvedeŶǇ Đharakterové vlastŶosti, které ďǇ ďǇlo ŵožŶé použít Ŷa popis Vaší osoďǇ. OhodŶoťte, do jaké ŵírǇ se 
Ŷa Vás vztahují oďě dvě vlastŶosti i v případě, že se Vás jedŶa z daŶýĐh vlastŶostí týká víĐe.  
;zakřížkujte v každéŵ řádku jedŶu odpověďͿ: 

 

silŶě 
nesou-

hlasíŵ 

spíše 
nesou-

hlasíŵ 

trochu 

nesou-

hlasíŵ 

ani 

nesouhlas, 

ani 

souhlas 

trochu 

souhlasíŵ 

spíše 
souhlasíŵ 

silŶě 
souhlasíŵ 

                  ExtrovertŶí, ŶadšeŶý 1 2 3 4 5 6 7 

                  KritiĐký, hádavý 1 2 3 4 5 6 7 

                  Spolehlivý, 
disĐipliŶovaŶý 

1 2 3 4 5 6 7 

                  Úzkostlivý, sŶadŶo se 
rozrušíte 

1 2 3 4 5 6 7 

                  OtevřeŶý Ŷovýŵ 
zkušeŶosteŵ, koŵpleǆŶě 
uvažujíĐí 

1 2 3 4 5 6 7 

                  RezervovaŶý, tiĐhý 1 2 3 4 5 6 7 

                  SouĐitŶý, vřelý 1 2 3 4 5 6 7 

                  NeuspořádaŶý, 
ledaďǇlý 

1 2 3 4 5 6 7 

                  KlidŶý, eŵoĐioŶálŶě 
staďilŶí 1 2 3 4 5 6 7 

                  KoŶveŶčŶí, Ŷetvořivý 1 2 3 4 5 6 7 

 

O.35 Co si ŵǇslíte o jedŶotlivýĐh politiĐkýĐh straŶáĐh? )ařaďte se prosíŵ Ŷa škále, kde Ϭ zŶaŵeŶá silŶé nesǇŵpatie a ϭϬ silŶé 
sǇŵpatie. Pokud straŶu ŶezŶáte, uveďte to.  
;zakřížkujte v každéŵ řádku jedŶu odpověďͿ: 

 

 
silŶé 

nesym- 

patie 

        
silŶé 

sym-

patie

nikdy jsem o 

Ŷí 
ŶeslǇšel;aͿ 

Ŷevíŵ 

                   ODS 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 96 88 

                   ČSSD 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 96 88 

                   TOP 09 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 96 88 

                  KSČM 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 96 88 

                  KDU-ČSL 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 96 88 

                  ANO 2011 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 96 88 

 
)a vǇplŶěŶí dotazŶíku Váŵ děkujeŵe. 
 
Do těĐhto okéŶek ŶiĐ Ŷepište: 

Kvalita vǇplŶěŶí    kód kódera  

Kód děrovače   kód verifik.  
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